# みちのおくの芸術祭 山形ビエンナーレ 2022 協賛金募集要項

#### 1. 募集の趣旨

「みちのおくの芸術祭 山形ビエンナーレ」は、東北芸術工科大学が東北に立地する芸術大学として、「東日本大震災以降の東北の中で、子どもたちや地域社会の未来を拓くために何ができるか」という問いの中から、地域のみなさんと手を取り合いながら一緒に創り上げていく芸術祭です。地域における子育てや教育、観光や産業による地域の活性化、東北の復興支援などに取り組まれている企業の社会貢献活動の一環として、また芸術を愛好される個人の皆様から、本芸術祭の趣旨にご賛同いただき、ご協賛を賜りますよう心からお願い申し上げます。

# 2. 募集期間と企業名掲載範囲

第1期:2022年5月20日(金)まで・・・ポスター、チラシ等を含むすべての公式媒体への企業名掲載が可能 第2期:2022年7月31日(日)まで・・・会期中配付のプログラム、マップ、看板、WEB等への企業名掲載が可能 第3期:2022年8月1日(月)以降・・・申込時点で掲載可能なメディアのみ企業名掲載が可能

### 3. 協賛金等の用途

みちのおくの芸術祭 山形ビエンナーレ 2022 の実施・運営に活用させていただきます。

### 4. 協賛金等の種類と特典

種類	内容	特典
1. プロジェクト協賛 (ネーミングライツ協賛)	100 万円 以上	(1)企画・展示・イベント単位でタイトルに企業名の掲載が可能 (2)会場や公式ショップ等での販促活動が可能(詳細応談)
2. 広告協賛 A	50 万円	(1)看板・印刷物・ウェブ等への企業名掲載(ロゴ大サイズ) (2)会場や公式ショップ等での販促活動が可能(詳細応談)
3. 広告協賛 B	30 万円	看板・印刷物・ウェブ等への企業名掲載(ロゴ中サイズ)
4. 広告協賛 C	10 万円	看板・印刷物・ウェブ等への企業名掲載(ロゴ小サイズ)
5. 広告協賛 D	1口1万円(1口以上)	看板・印刷物・ウェブ等への企業名掲載(活字表記)
6. 現物協賛(提供、貸与)	作品材料·用品等、施工 費、印刷費、広告枠等	提供物・貸与・広告枠等相当額に応じて、上記と同等の特典
7. 個人協賛	1口1万円(1口以上)	(1)関連グッズ等 (2)印刷物・ウェブ等への個人名掲載(希望者)

### 5. 申込方法:

所定の申込書を郵送または FAX 送信、スキャンデータ (PDF) 添付でのメール送信によりお申し込みください。 お申し込み受け付け後、内容確認のため、担当よりご連絡させていただきます。

## 6. 振込先

山形銀行 寿町支店 普通預金 口座番号 574236 名義:学校法人東北芸術工科大学 理事長 根岸吉太郎 [ガク)トウホクゲイジュツコウカダイガク リジチョウ ネギシキチタロウ] ※お手数ですが、振込手数料はご負担ください。

### 7. お問い合わせ・書類の送付先

東北芸術工科大学 山形ビエンナーレ事務局 〒990-9530 山形県山形市上桜田三丁目 4番5号電話:023-627-2091/Fax:023-627-2081/E-mail: biennale@aga.tuad.ac.jp